

★信息快车

(3月16日)

望江 3月11日,安徽省望江县检察院优秀公诉人业务竞赛模拟法庭辩论赛开启。赛场上,控辩双方围绕给定案例的此罪与彼罪、罪与非罪等问题,抽丝剥茧、旁征博引地阐述己方观点,并就对方的提问给予回应。最终,该院评选出“优秀公诉人”5名、“最佳辩手”1名、“优秀辩手”2名,“优秀法律文书”2件。
(汪玲)

紫云 近日,贵州省紫云苗族布依族自治县检察院召开业务数据分析研判会。会上,案管办通报了今年2月各项指标的完成情况,各业务部门分析了存在的短板和弱项,并提出切实可行的解决措施。该院检察长强调了案卡填录的重要性,要求相关部门精准填录,确保数据真实、准确。
(丰丹丹 黄萍)

金塔 甘肃省金塔县检察院近日与该县公安局召开侦查监督与协作配合工作联席会。会上,双方围绕近期办案中出现的问题以及如何加强刑事立案监督和侦查活动监督、规范刑事侦查活动内容进行讨论,并在提升监督效能、强化协作配合方面达成共识。
(付丽娟)

盐亭 近日,四川省盐亭县检察院牵头该县法院、公安局召开“构建以证据为中心的刑事指控体系”工作联席会。会上,参会人员就刑事案件证据的收集、审查、认定、卷宗装订等问题进行逐一讨论,并明确相应的标准与改进措施。
(袁悦 赵银熙)

临颖 河南省临颖县检察院检察官近日以法治副校长的身份走进该县颍川学校,为中学生上了一堂法治课。检察官结合典型案例,以电影《第二十条》为切入点,向学生们讲解校园欺凌的法律后果及预防措施,教育学生争做新时代守法用法的好学生。
(王瑞苗)

梅州梅县 近日,广东省梅州市梅县区检察院联合该区农业农村局、市场监督管理局先后来到辖区六个乡镇开展农资产品专项监督和普法宣传活动。活动中,工作人员宣讲了农资产品质量安全知识和相关法律法规,提醒农资产品经营者守法经营,共同维护“梅县金柚”品牌声誉,促进地理标志产品产业健康发展。
(何嘉雯 罗增君)

青冈 黑龙江省青冈县检察院近日联合社区开展消费者权益保护普法宣传活动。检察干警与社区工作人员通过接受咨询、发放宣传资料等形式,向群众宣传消费者权益保护相关法律知识,介绍刑事、民事、行政、公益诉讼检察的法律监督职能,鼓励群众发现相关线索后及时向检察机关举报。
(程茗珠 王佳双)

白城洮北 近日,吉林省白城市洮北区检察院联合该区公安分局、司法局、法院走进民生社区,开展预防电信网络诈骗普法宣传活动。活动现场,工作人员通过播放反电信网络诈骗短片、发放预防电信网络诈骗宣传册、讲解典型案例、接受法律咨询等形式,讲解电信网络诈骗的常见手段、预防措施等,提醒群众加强防范,守好自己的“钱袋子”。
(雷晓丹)

金华金东 浙江省金华市金东区检察院检察官近日走进金东区曹宅镇中心小学,为学生们上了一堂法治课。课上,检察官以“互联网时代,青少年如何保护自己”为主题,结合真实案例,讲解电信网络诈骗的类型及预防方法,引导学生注意防范网络风险,避免陷入诈骗陷阱。
(储晓丹)

会昌 江西省会昌县检察院“会检独好讲堂”近日开讲。讲堂上,检察官以“信访工作法治化”为主题,分享了自身办理信访案件的经验,并就如何以检察履职推进信访工作法治化等内容展开讨论。
(蔡芸)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)